证券代码: 871921 证券简称: 微想科技 主办券商: 太平洋证券

昆明微想智森科技股份有限公司 关于修订《公司章程》公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

一、董事会召开情况

(一) 召开情况

昆明微想智森科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2019 年 4 月 23 日召开第一届董事会第十六次次会议,审议通过了《关于 拟变更公司经营范围》、《关于拟修改公司章程》, 并同意将该议案提 交公司股东大会表决。

(二)会议召开的合法、合规性

本次会议的召开符合《公司法》、昆明微想智森科技股份有限公司 《公司章程》的相关规定。

二、修订内容

根据《公司法》、《非上市公众公司监督管理办法》及《公司章程》 等相关规定,公司拟修订《公司章程》的部分条款,修订对照如下:

原规定	修订后
互联网信息;计算机软件、硬件的	互联网信息;计算机软件、硬件的

开发、应用、技术咨询及销售;计 算机系统集成及综合布线:图文 设计:影视拍摄技术咨询:三维动 画、动漫及展厅的设计:承办会议 及商品展览展示活动:工艺美术 品(象牙及其制品除外)、电子产 品、计算机及配件、照相器材、 办公设备的销售;玩具、文具用 品、食品零售;图书、电子出版物 的销售、租赁:室内装饰工程的设 计及施工:展台设计服务:电子工 程设计服务;电子与智能化工程; 自有房屋租赁服务:大型活动组 织策划服务;广播电视节目制作 经营:第二类增值电信业务中的 信息服务业务(含因特网信息服 务业务.不含通信短信息服务和 电话信息服务业务)(依法须经批 准的项目方经相关部门批准后方 可开展经营活动)

开发、应用、技术咨询及销售;计 算机系统集成及综合布线:图文 设计:影视拍摄技术咨询:三维动 画、动漫及展厅的设计:承办会议 及商品展览展示活动:工艺美术 品(象牙及其制品除外)、电子产 品、计算机及配件、照相器材、 办公设备的销售;玩具、文具用 品、食品零售;图书、电子出版物 的销售、租赁;室内装饰工程的设 计及施工:展台设计服务:电子工 程设计服务;电子与智能化工程; 自有房屋租赁服务:大型活动组 织策划服务;广播电视节目制作 经营;第二类增值电信业务中的 信息服务业务(含因特网信息服 务业务,不含通信短信息服务和 电话信息服务业务);商务咨询、 国内旅游业务、出入境旅游业务、 电子商务、音乐娱乐产品或演出 剧(节)目、网络表演、动漫产 品、比赛活动。(依法须经批准的 项目方经相关部门批准后方可开 展经营活动)

是否涉及到公司注册地址的变更:□是 √否

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容保持不变,前述内容尚需提交公司股东大会审议,具体以工商行政管理部门登记为准。

三、对公司的影响

此次变更为公司业务规划和经营需要,不会导致公司主营业务发生变化,不会对公司经营产生不利影响。

四、备查文件

《昆明微想智森科技股份有限公司第一届董事会第十六次会议决议》

昆明微想智森科技股份有限公司

董事会

2019年4月24日